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NAZWA PROJEKTU:

PROJEKTANT:

OPRACOWA£A:

mgr in¿. Robert Urbaæski

mgr in¿. Izabela Ozdarska

MAZ/0244/POOD/09 drogowadrogi

drogi

ZAMAWIAJ¥CY

WYKONAWCA

Biuro Drogownictwa i Komunikacji 
Urz„d m.st. Warszawy

fax (22) 443 06 41
tel. (22) 443 06 54, (22) 443 06 55
ul. Solec 48, 00-382 Warszawa

e-mail: dhv.polska@dhv.com
tel. (22) 606 28 02, fax (22) 606 28 03
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(odcinek: Malborska - Trasa Olszynki Grochowskiej)

do Trasy Mostu Pó‡nocnego z przekroczeniem Trasy Toruæskiej

w ci„gu G‡Œbocka - Trasa Olszynki Grochowskiej 

Koncepcja przeprowadzenia linii tramwajowej

1:500/5000

Profil pod‡u¿ny - wariant 4
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